Bedienungs- /Montageanleitung m A ®
Sport-Thieme Basketball-Wandgerust, s Q T TH|EME
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
www.sport-thieme.de

starre Ausfuhrung
Art.-Nr.: 205 7604

Bedienungs- / Montageanleitung fur Sport-Thieme Basketball-
Wandgeriust, starre Ausfuhrung

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude an diesem Produkt haben, erhalten Sie im Folgenden wichtige
Hinweise flr Ihre Sicherheit sowie den Gebrauch und die Wartung des Gerates.
Lesen Sie bitte diese Anleitung vollstandig durch, bevor Sie mit der Montage bzw.
Nutzung beginnen:

Abb.1 Sport-Thieme Basketball-Wandgeriist, starre Ausfiihrung

Seite 1 von 4 07/2013



Bedienungs- /Montageanleitung m A ®
Sport-Thieme Basketball-Wandgerust, s Q T TH|EME

tarre Ausfilhrun Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
S 9 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
Art.-Nr.: 205 7604

www.sport-thieme.de

Im Lieferumfang sind enthalten:

Beschreibung

2 x Wandriegel

2 x Seitenkonstruktion, Ausladung 170 cm

Querstrebe

2 x Korbadapter

Brett- und Korbhalterung

Schraubensatz: 4 x Senkkopfschrauben M10 x 80 mm DIN 7991
4 x Sechskantmutter M10 DIN 985
4 x Unterlegscheiben A 10,5 DIN 9021
4 x Sechskantschraube M16 x 85 mm DIN 931-1
2 x Sechskantschraube M16 x 110mm DIN 931-1
2 x Sechskantschraube M16 x 80mm DIN 931-1
8 x Sechskantmutter M16 DIN 985
18 x Unterlegscheibe A17 DIN 125

ocaswN |
(/2]

Hinweis: Das Basketball-Zielbrett sowie der Korb und ein Netz sind im Lieferumfang
nicht enthalten.

1. Allgemein

Das Sport-Thieme Basketball-Wandgerust, starre Ausfuhrung ist eine
Halterung fur verschiedene Basketballbretter und Korbe. Es ist flr den
Sportartspezifischen Gebrauch konstruiert und dementsprechend ausgelegt.
Die Montage kann auf Freiplatzen und in Turnhallen durchgefuhrt werden.
Das Basketball-Wandgerust ist fur alle Sport-Thieme Zielbretter mit den
Mafden 180 x 105 cm und 180 x 120 cm kompatibel.

Seite 2 von 4 07/2013



Bedienungs- /Montageanleitung m A ®
Sport-Thieme Basketball-Wandgerust, s Q T TH|EME
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
www.sport-thieme.de

starre Ausfuhrung
Art.-Nr.: 205 7604

2. Montagehinweise

b
Gx ﬂ) nl|\/|16x80 mm

M16 x 110 mm

M16 x 80 mm

M16 x 110 mm
-

Zur Montage des Basketball-Wandgerusts sollte wie folgt vorgegangen werden.
Verbinden Sie die Wandriegel (1) mit den Seitenkonstruktionen (@ . Verwenden
Sie dazu die M16 x 85 mm Sechskantschrauben insofern kein anderes Mal} in
der Abbildung eingetragen ist. Achten Sie darauf den Wandriegel einer Seite mit
der Diagonalstrebe (3) und dem Seitenteil zu verschrauben. Verschrauben Sie im
Anschluss den Adapter @ mit den Seitenkonstruktionen. Verwenden Sie hierzu
die Ubrigen M16 Sechskantschrauben gemafl} der Abbildung. Achten Sie auch
hierbei wieder darauf die Querstrebe an der zweiten Seitenkonstruktion mit zu
verschrauben. Die Brett und Korbhalterung (5) kann zur besseren Montage mit
einem vorhandenen Basketballbrett im Vorfeld verschraubt werden. Nutzen Sie
hierzu die mitgelieferten M10 x 80 mm Senkkopfschrauben. Sollten Sie Uber kein
Spielbrett verfigen sind die Ubrigen Schrauben und Muttern bedeutungslos.

900 N
&
=

Bauseitige Vorkehrungen zum Gerateeinbau nach DIN
18032! Lasten nach DIN 18032/6 und DIN EN 1270. -

Seite 3 von 4 07/2013



Bedienungs- /Montageanleitung m A ®
Sport-Thieme Basketball-Wandgerust, s Q T TH|EME
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

starre Ausflihrung 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
Art.-Nr.: 205 7604 www.sport-thieme.de

Achtung: Das Gerat nicht uberlasten oder beklettern!

A Wartungshinweise und Pflege

Hinweis:  Fuhren Sie in regelmaligen Abstanden eine Sichtprifung durch.
Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatsprufung der Produkte
kénnen sich technische Anderungen ergeben. Kontrollieren Sie
regelmafig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.
Prifen Sie das Gerat auf eventuelle Beschadigungen und
tauschen Sie verschlissene Teile aus. Achten Sie auf die
Gangigkeit beweglicher Teile.

Fur Fragen stehen wir Ihnen gerne zu Verfugung.

Ihr Sport-Thieme Team

Seite 4 von 4 07/2013



